11Iro

HAmsa: nétp
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.09.2010 10:51:45

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.09.2010 21:52:34

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160061/answer/160172




9TO0 COBepIIIEHHO pa3Hble MpenapaTki( B BuOe cBedel). B cBeuax mpoOCTaIrH - UXTHAOJ U MOOUM Kallus,
B IIPOCTATHJIEHE - SKCTPAKT IIPOCTATHl KPYITHOT'O POraToOT0 CKOTa. BaM COBEPIIEHHO TPABUJIBHO U
JIOTUYHO Ha3HAYHUIIU.



